

В минувшие выходные города Карпинск (суббота) и Североуральск (воскресенье) поджидали с секундомерами всех спортсменов-лыжников, Карпинск заготовил старт Открытия сезона – на нем вне конкуренции и с заметным отрывчиком стал Михаил Телицын (Карпинск-Краснотурьинск), Североуральск – проводил зональные соревнования на приз Областной газеты. Тут в самой сильной группе чемпионом стал Курле Николай (Карпинск). Смотрите в приложение протоколы и фотокарточки. Спасибо и всем на лыжню!

[Фотоотчет Облгазета Североуральск.](#)

{gallery}11-12-open:200:160:0:0{/gallery}